Технически характеристики на оборудването:

Обособена позиция 1.

Система за екстракция със свръхкритичен флуид, състояща се от:

· Помпа за свръхкритичен флуид – с две глави, интегрирано охлаждане, трансдусер за налягане, автоматична промяна на скоростта на потока за поддържане на постоянно налягане. Материал на пътя на флуида – неръждаема стомана. Скорост на потока – 0.1÷120 мл/мин. Максимално налягане – 9000 psi. Точност по налягане ≤ ±2.5% за целия диапазон. Клавиатура за избор на дебит и налягане. Динамичен/статичен клапан и ограничителен клапан за прецизно регулиране на дебита при високо налягане. Точност на потока: ≤ ±6% (за СО2), прецизност на потока: ≤ 0.6% RSD.

· Термостатирана камера, побираща поне два екстракционни съда от по 50 мл за едновременна или последователна екстракция. Минимална температура на камерата 180 ± 2.0  оС. Модул за преднагряване.

· Екстракционен съд с обем 50 мл. – 2 бр. Материал неръждаема стомана.

· Помпа за допълнителен разтворител или CO2. Минимално налягане 7500 psi. Дебит 0.01÷10 мл/мин. Материал на пътя на флуида – неръждаема стомана. Клавиатура за контрол на дебита и налягането.

· Наличие на кондензер - охлаждане чрез самостоятелен “чилър” с подходящи характеристики, осигуряващ ефикасно втечняване на газообразния CO2.

· Автоматичен регулатор за обратно налягане осигуряващ прецизен контрол.

· Окомплектовка – адаптер и връзки за газова бутилка.

· Възможност за доокомплектоване с допълнителни модули –съдове с различни обеми, миксер с турбинен импелер, адсорбер, атмосферен сепаратор и др.

· Осигуряване на обучение минимум 2-3 дена от квалифицирани специалисти на място при възложителя или с подробно ръководство или видео.

Обособена позиция 2.

Доокомплектоване на течен хроматографYL-9300

-
Възможност за работа на допълнителните модули с течнохроматографска система YL9300

-
Автоматичен пробовзимател - Капацитет - поне 100 проби (2 ml флакони) или 60 проби (4 ml флакони). Обем на инжектиране: 1 μL - 300 μL, с нарастване от 0,1 μL. Възпроизводимост - < 0,6% при инжектиране на част от обема на примката, < 0,4% за инжекции с пълен обем. Пренасяне на проба: <0.05% със стандартно промиване или <0,03% при допълнително промиване, възможност за работа при максималното работно налягане на течно-хроматографската помпа.

-
Рефрактометричен детектор - RI Диапазон: 1.00 ~ 1.70 RIU, Шум: ≤ 6 x 10-9 RIU, Обем на поточната клетка: 9 μL, Налягане в клетката: 5 kg/cm2. Възможност за работа при максималното работно налягане на течно-хроматографската помпа..

-
Необходими конвертори и драйвери за работа/управление с/от YLClarity.

-
Флаконизапроби - 2.0 мл с капачки и септи – 500 бр.
